



中秋国庆齐联欢

来一次清静之旅

2012年中秋国庆齐联欢,难得十一假期加上中秋假期一共长达八天,怎能宅在家里?长假让您有更多的旅行选择,趁着这难得的机会来一次远离城市喧嚣的清静之旅。

登山赏秋景

1.天柱山

安徽天柱山,中华历史文化名山,自古就有“南岳”之名。唐代诗人白居易的诗句“天柱一峰擎日月,洞门千仞锁云雷”是对天柱山雄奇景象的精彩描写。

天柱山属花岗岩峰丛地貌,地质遗迹丰富,是全球瞩目的大别山超高压变质带的重要地段,还拥有国家首批重点风景名胜区、国家5A级旅游区(2011年5月5日批准)、全国文明森林公园、中华十大名山等称号。

天柱山自然景观奇绝,自然风光雄奇灵秀,雾潮云海,瑰丽壮观,兼具黄山之雄奇、庐山之幽秀。既有奇松怪石、飞瀑流泉,又有峡谷、幽洞、险关、古寨。这里植被繁茂、物产丰富,珍贵植物有香果树天女花、鱼鳞木、珍珠黄杨、云锦杜鹃等,珍稀动物有花面狸、琴鸟、娃娃鱼等数十种。主峰海拔1485米,奇峭峻拔,直插云天。水资源十分丰富,冠盖全国名山。

2.九华山

九华山风景名胜区内有五莲山风景名胜区的一部分,与五莲山隔壑相望,素以“奇如黄山,秀如泰山,险如华山”而著称。九华山奇峰异石与洞窟泉瀑之多,与五莲山并称双绝。以其突兀的山峰,苍翠的植被,古老的文化,形成以游览观光为主体的产品类型。从曲径通幽的山间秀色到晴空响雪的悬泉飞瀑,从韵味神秘的自然景观到古老丰富的历史文化,无不受到众多游客的喜爱,成为游览的佳处。九华山的美可以归纳为奇、秀、险、怪、幽、旷、奥七大特色,最大的特点是“地中山、地中潭、地中瀑”,华北罕见,令人叫绝。还有被誉为“江北一绝”漫山遍野的杜鹃花,春夏之交,竞相开放,令人放屁、陶醉。霜秋之季,满山红叶与山光石景相辉映,蔚为壮观。

历史上许多隐士骚客,常会于此,吟诗论文,赞美九华山胜境。宋代文学家苏轼曾有“九仙今已压京东”的诗句。战国孙臧马陵大捷之后,辞去齐国军师,浪迹山林,终选此地,修建茅舍,聚徒讲学,并写下了千古不朽的军事巨著《孙臧兵法》。明代礼部侍郎翁正春赞为“真齐鲁间最圣地也”。

九华山最佳旅游季节,夏季气候凉爽宜人,秋季花果飘香,是观景纳凉避暑,体验民间生活的佳地。

游古镇享清静

1、三河古镇

三河镇位于安徽肥西县南端肥西、舒城、庐江三县交界处。中国水乡古镇之一。有2500年的悠久历史,古称“鹤渚”、“鹤岸”。三河因丰乐河、杭埠河、小南河三水流贯其间而得名。

三河镇以水乡古镇为特色,荟萃了丰富的人文景观,形成了江淮地区独有的“八古”景观,即古河、古桥、古圩、古街、古居、古茶楼和古战场。历史上既是兵家必争之地,又是商家云集之地。

它清澈透明,晶莹如镜,俯瞰水面,水中游鱼,岸边垂柳,水地云头,皆历历在目。自小南河码头乘游船,顺流泛舟,你可以一边品着香茗,一边悠闲地欣赏错身而过的两岸风景,尽情享受“小桥、流水、人家”的水乡风光,洗去都市的尘埃。

三河镇上连片的古民居飞檐翘角,雕梁画栋,是皖中地区少见的晚清建筑

群。白色的马头墙,小青瓦敷盖的双坡屋顶。梁椽椽柱雕花彩绘,再加黑漆鎏金的店招匾额,悬挂于门楣上的八角玲珑的挂灯,深幽的一人巷长满的青苔,无不透露浓郁的古风神韵。身临其境,不禁让人发思古之幽情。

2、台儿庄古城

台儿庄古城坐落于枣庄市辖区台儿庄区,既是民族精神的象征、历史的丰碑,也是运河文化的承载体,至今仍保留有不少的遗存,被世界旅游组织誉为“活着的运河”、“京杭运河仅存的遗产村庄”。重建台儿庄古城,是几代台儿庄人民的梦想,古河道,古码头,一座可以舟楫摇曳、遍游全城的东方水城,中国第一座二战纪念城市,重建后的台儿庄古城,将成为世界继华沙、庞贝、丽江之后,第四座重建的古城,世界第三座二战城市,全国唯一海陆两岸交流基地。江北水乡·运河古城,目前已经成为煤城枣庄的新城市名片。国家AAAA级景区。

古城框架以运河为文化轴线,设计了关帝庙景区、西门安澜景区、纤夫村景区、“运河街市”景区、板桥一花门楼景区、水街南市景区、清真寺一九龙口景区、湿地公园等八大景区。分别对应“九水汇川、台城旧志、土村绿荫、庙汪浮玉、柳岸卧虹、古柏望月、运河街市、杰阁凌波”等运河古城八景,规划建设了参将署、泰山行宫、兰陵书院等29个景点。将北方大院、鲁南民居、徽派建筑、水乡建筑、闽南建筑、欧式建筑、宗教建筑、客家建筑等八大建筑风格有机结合,建设以徽派建筑风格为主的繁荣街,以欧式建筑为主的丁字街,以水乡建筑为主的水街、水巷,以晋商民居为主的关帝庙景区。

国家旅游局发布旅游警示

提醒游客提防旅游价格陷阱

本报9月3日讯(记者 孙翔)近日,国家旅游局在其网站上发布了2012年第10号旅游服务警示,提醒游客在旅游的过程中提防价格陷阱。

旅游警示中列举了一名上海游客的遭遇:最近,杨先生发现上海本地一家旅行社正在热销一款“日本黄金旅游线路5夜6天”的旅游产品,从东京到富士山到京都大阪仅需4000元人民币。马上就要休假了,杨先生决定跟团体验一下。虽为6天的行程,但第一天晚上才到东京,第六天即为返程,实际游玩时间只有4天,自费项目又占了大部分:去迪斯尼乐园交1万日元(约800元人民币),到银座购物,又被收4000日元(约320元人民币),导游宣称“最便宜最安全”的免税店里买到的某健康食品的价格甚至是普通正规店价格的6倍!几天下来,实际交给旅行社和导游的钱比团费还高。杨先生不想购物,导游先是巧言令色地说,而后直接把像他这样“顽固”的游客扔到公园晒太阳。杨先生慨叹:本以为捡了个便宜,没想到该玩的没玩,却天天往外掏钱。

对此,国家旅游局向广大游客提出如下警示:

第一,提防低价团陷阱。本案中,上海到日本往返机票、5晚住宿费加上餐费、景点门票、导游等费用,远远超过了旅行社报价的旅游团费,这样的低价团必然会严重侵害旅游消费者权益,请旅游者选择旅游产品前,预估旅游各要素价格,排除侥幸心理。

第二,提防旅游合同陷阱。跟团旅游必须要签订规范、完备的合同,明确约定旅游行程中交通、住宿、餐饮服务、购物次数及自费项目等。如不参加自费项目,则需在旅游合同中明确。

第三,提防免税店陷阱。导游通常会带游客去位置偏僻、鲜有人知的免税店购物,这些免税店并不都是海关监管的。有些免税店故意夸大健康食品的效果,诱导中国游客购买,所得利润分别由免税店、旅行社、导游按比例分成。如遇此类免税店,请谨慎购物。

第四,提防导游盘剥陷阱。日本的地接旅行社把旅游行程安排、餐饮等交由导游收支管理,但其中掺杂不少“无证导游”,因此,就出现了导游巧立名目盘剥游客的现象。本案中,银座购物时导游另收的4000日元就是手段之一。

旅游者如在旅游过程中遇到上述情形,应及时向领队反映,并注意收集证据,在完成行程后向有管辖权的旅游投诉处理机构或有关行政管理部门投诉。



康辉旅游

2012年潍坊旅游护照火热办理中,欢迎来电!8998434

诚聘 优秀持证导游员!



省内线路:(周末发团)

Table with 2 columns: Line name and Price per person. Includes routes like Qingdao海底世界一日游 (130元/人), 威海大乳山一日游 (130元/人), etc.

国内汽车短途线路

Table with 2 columns: Line name and Price per person. Includes routes like 云台山、红石峡、焦作影视城三日游 (600元/人), 北京常规/豪华汽车四日游 (480/680元/人), etc.

国内飞机线路(天天发团,提前报名)

Table with 2 columns: Line name and Price per person. Includes routes like 昆明大理丽江双飞品质常规六日游 (2430元/人), 昆明大理丽江+西双版纳四飞品质八日游 (3880元/人), etc.

Table with 2 columns: Line name and Price per person. Includes routes like 广州、深圳、珠海亚运风双飞五日游 (2750元/人), 长沙、韶山、张家界(哈利路亚山)纯玩双飞五日 (2350元/人), etc.